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Předkládaná diplomová práce je v podstatě botanickým průzkumem vymezeného území, 

zahrnujícího oblast nivy Koštěnického potoka, Staňkovský rybník a rybník Špačkov a oblast 

rašeliniště Pele. 

 Práci považuji celkově za poměrně zdařilou. Autorka  našla na sledovaném území celkově 

198 druhů vyších rostlin, jejichž výskyt poměrně pečlivě zmapovala. Škoda však, že práce je skutečně 

pouze zmapováním území, obsahujícím pouhé konstatování výskytu jednotlivých rostlinných druhů. 

Poněkud postrádám začlenění výskytu alespoň bioindikačně významných druhů do ekologického 

kontextu. Předpokládám, že právě z těchto vlastních autorčiných úvah, které bych např. očekávala 

v kapitole „Diskuse“, která zcela chybí, by pak měla vyplývat kapitola “Návrh managementu celého 

území“, kterou autorka uvádí v závěru práce. Např. b y mě zajímalo, zda lze z hlediska dnešního 

botanického průzkumu vypozorovat rozdíl  mezi západním , historicky dlouhodobě rekreačně 

využívaným a východním, v dobách totality  veřejnosti zcela nebo jen omezeně přístupným břehem 

Staňkovského rybníka. Dále  např. na str.47 autorka uvádí, že Litorella uniflora nemá v podstatě žádný 

praktický význam, avšak o stránku předtím je uvedeno, že se jedná o druh „s poměrně úzkou 

ekologickou amplitudou“. nemůžeme tedy u této rostliny hovořit o významu bioindikačním? 

I přes uvedené drobné výtky je ale vidět, že autorka odvedla jak značný kus samostatné práce 

v terénu, tak věnovala i náležitou pečlivost vlastnímu zpracování diplomové práce. Práce má pěknou  

grafickou úpravu, překlepy se téměř nevyskytují. Autorka správně cituje použitou literaturu. Zdařilé 

jsou i použité fotografie. – (Zde snad pouze drobnost – u foto č. 5 a 6 mě zaráží intenzita slunečního 

svitu, u snímku pořízeného dle údajů na něm uvedených ve 2:55am  a 2:25 am, tedy před třetí hodinou 

ranní). Dále bych uvítala, kdyby legenda k mapám, např. mapka č. 5 a 7 byla na téže straně s vlastní 

mapou, aby čtenář nemusel listovat.  
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